

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії за спеціальністю 081 «Право» в Сумському національному аграрному університеті

Освітньо-наукова програма з підготовки докторів філософії за спеціальністю 081 «Право» Сумського національного аграрного університету розроблена юридичним факультетом з урахуванням якісних змін в освітній системі щодо підготовки висококваліфікованих кадрів і запровадження освітніх інновацій.

Академічна свобода дозволяє запровадити в освітньо-наукову програму здобувачів вищої освіти ступеню доктора філософії освітні компоненти, що відповідають потребам сьогодення та спрямовані у майбутнє. Фокус освітньо-наукової програми направлений на формування здібностей здобувачів освіти щодо проведення правових досліджень у напрямках правового забезпечення екологічної стійкості та правового захисту екосистем суші, як засобу протидії кліматичним змінам. Також звертає на себе увагу особливість адаптації освітньо-наукової програми до сучасних питань сталого розвитку регіонів, правового забезпечення природних об'єктів і комплексів країни.

Освітньо-науковою програмою надається можливість здобувачам вищої освіти ступеню доктора філософії отримати компетенції з експертної оцінки землі, екологічного менеджменту та аудиту, що з точки зору громадської обласної організації «Всеукраїнської екологічної ліги», є важливим аспектом знань при вирішенні актуальних природоохоронних завдань. На нашу думку, розробниками освітньо-наукової програми «Право» конструктивно впроваджується ідея взаємодії галузей права, що дозволяє ефективно використовувати у сфері охорони довкілля не лише правові засоби екологічного права, але й адміністративного, інформаційного права.

Зважаючи на важливість думки громади у прийнятті рішень з екологічних питань, отримання запропонованих програмою компетентностей, дозволить

задовольнити запит громадян на кваліфіковану екологічну допомогу, а здобувачам – набути знань для подальшої педагогічної та наукової діяльності.

Вважасмо важливим зорієнтувати освітньо-наукову програму на вирішення регіональних екологічних проблем агропромислового комплексу, екоінноваційну діяльність.

Зважаючи на викладене запропонована освітньо-наукова програма містить необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» та може бути використана під час підготовки докторів філософії в Сумському національному аграрному університеті.

Голова Харківської обласної організації

Всеукраїнської екологічної ліги

к.ю.н., доцент



С.В. Разметаєв